
#C240610A. 先增后减  

题目描述  

Jerry 又给了 Tom 一个长为  的正整数序列 ，Tom 可以进行若干次操作，每次可以选择一个位置 
，满足 ，将  的值和  的值进行交换。

设经过这若干次操作后的序列为 ，那么需要存在一个整数 ，满足：

区间  构成的子序列  是一个非严格单调递增的序列，即相邻两项允许相等，
但是左边元素不能大于右边元素。
区间  构成的子序列  是一个非严格单调递减的序列，即相邻两项允许相
等，但是左边元素不能小于右边元素。

Tom 想知道至少需要对序列进行多少次上述操作后，这个要求才能得以满足，他把这个问题交给了你来
解决。

输入格式  

第一行一个整数 ，表示序列长度。

第二行  个整数表示 。

输出格式  

输出一个整数，表示答案，即最少的操作次数。

样例  

输入数据 1  

输出数据 1  

输入数据 2  

输出数据 2  

输入数据 3  
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输出数据 3  

【样例4】

见下发样例 inde4.in/inde4.ans 。

数据规模与约定  

对于  的数据，满足 。
对于  的数据，满足 。
对于  的数据，满足 ， 。

#C240610B. 美食节  

题目描述  

在 OI 国，所有城市排成了一个序列，从左往右分布是编号为  的城市。

青蛙今天在 OI 国旅游，一开始他在编号为  的城市。

OI 国准备举办  次美食节，第  次的美食节在编号区间  内的城市上举办。在每次美食节开始之
前，青蛙可以在 OI 国中从当前他在的城市旅游到另一个城市，从编号为  的城市移动到编号为  的城
市会让他花费  元钱。

如果一次美食节举办时，青蛙不在美食节举办的范围内，此时我们假设青蛙当前所在城市到美食节举办
范围内城市的最短距离为 ，则青蛙会花费  元，请人帮他从最近的美食节举办的城市买美食。

为了让青蛙省钱，你需要求出所有的美食节举办结束后，青蛙最少的花费。

输入格式  

第一行两个正整数 。

接下来  行，每行两个正整数 。

输出格式  

输出一个整数，表示答案。

样例  

输入数据 1  
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输出数据 1  

【样例2】

见下发文件 festival2.in/festival2.ans。

数据规模与约定  

对于  的数据，满足 。
对于  的数据，满足 。
对于  的数据，满足 ， 。

C240610C. 天竺葵  

题目描述  

我们称一个长度为  的序列  是好的，当且仅当对任意正整数  在  中，满足 
，其中  序列在下文描述。

小 L 现在给你两个序列 ，你需要从  序列中找出一个最长的子序列 ，使得  是好的。

输出这个最长的好的子序列的长度即可。

输入格式  

第一行一个数 ，表示序列的长度。

接下来一行  个数表示序列 。

接下来一行  个数表示序列 。

输出格式  

一行一个数，表示最长的好的子序列的长度。

样例  

输入数据 1  
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输出数据 1  

【样例1解释】

 是好的序列，因为 。

数据规模与约定  

对于  的数据，满足 。
对于另外  的数据，满足 。
对于另外  的数据，满足 。
对于另外  的数据，满足 。
对于另外  的数据，满足 。
对于  的数据，满足 ， ， 。

C240610D. 风信子  

题目描述  

Tom 给你一个长为  的序列 。

定义一个合法二元组  需要满足  为整数，且 。如果 ，则  不构成合法二元组。

定义一个合法二元组  的分数为 。

定义一个合法二元组  在区间  内，当且仅当 。

有  次操作：

1 l r x ：表示将序列中第  个位置到第  个位置都加上 。

2 l r k ：表示询问选出  个不同的合法二元组，每个合法二元组都在区间  内，这些合法二

元组的分数和最高是多少。

即选出一些合法二元组 ， ， ， ，满足这些选出的合法二元组两两不同，且分数
和尽可能大。

两个合法二元组  与  不同，当且仅当  或 。

输入格式  

第一行两个整数 。

接下来一行  个整数，表示最初的序列 。

接下来  行，每行一个操作，形如：

意义如题面所示。

输出格式  
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对每个第二种操作，分别输出一行一个数，表示满足询问条件的最大的合法二元组分数和。

样例  

输入数据 1  

输出数据 1  

【样例1解释】

对于第一次询问，选择的合法二元组为 ， ， ，分数为 
。

对于第二次询问，选择的合法二元组为 ， ，分数为 。

对于第三次询问，此时序列变成了 ，选择的合法二元组为 ， ， ，
， ，分数为 。

样例的选择方案不唯一，样例解释只是给出了一种可能的方案。

数据规模与约定  

对于  的数据，满足 。
对于另外  的数据，满足 ，所有询问的  的和不超过 。
对于另外  的数据，满足 。
对于另外  的数据，满足 。
对于另外  的数据，满足没有  操作。
对于  的数据，满足 ， ，所有询问的  的和不超过 
， 。

数据保证区间  中一定可以找到  个合法二元组。
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